

《女儿啊,你在哪里? 爸妈都快急死了》后续报道

父女昨夜回连 老师将帮女孩补课

全国包括央级媒体在内,已有超过30家媒体报道和转载此事

文/本报记者赵卓 图/羊城晚报记者张豪

近日,本报连续跟踪报道了家住泡崖的16岁女孩李鑫留下一封绝笔信离家出走的事情,经过18天,跨越3000多公里,广州警方终于找到了李鑫的下落。记者了解到,父女俩已在昨晚乘飞机回大连。同行的老师表示,将为她补习落下的功课,希望她能够回学校继续读书。

半月前留下的蛛丝马迹帮警方找到女孩

记者从广州白云区三元里派出所了解到,3月10日下午3时,他们正式接到了李鑫父亲李国连的报警,并通过监控录像显示,李鑫确实乘火车到达了广州。随后,派出所一边安排民警全力协助查找,一边将此事上报市公安局,请求在市公安局联勤指挥部的统筹下,共同开展查找工作。

民警表示,经查看监控录像,民警发现李鑫到达广州也就是2月25日中午11时30分是从白云区解放北路北往南方向乘坐了一辆金色出租车去火车站方向,之后便没有了视频踪迹,仅凭半月前的这点蛛丝马迹,白云警方立即派出民警沿当天出租车开离的方向走访沿途群众和排查监控,经过大量的摸查,民警发现一辆出租车最为吻合。通过该出租车公司,民警联系上当天搭载李鑫的司机。司机回忆起当天搭乘女孩到达越秀区大沙头三马路的某旧货交易市场后,女孩便下车离开,但曾在言词中透露要到广州找工作的念头。在得知女

孩已离开白云区辖区,白云警方并没有因此放弃寻找女孩的努力。三元里派出所继续安排民警到女孩最后下车的地点大沙头,拿着走失女孩的照片不停走访群众。

功夫不负有心人,13日下午3时许,一名群众向警方提供了重要线索,疑似离家的李鑫曾去天河区光谱西路某科技公司应聘。获悉线索后,警方立即派出民警赶往上述核查。下午5时许,民警在该科技公司里找到了李鑫,得知李鑫在2月27日到公司应聘上班后,一直留在公司打工。

超过30家媒体报道和转载此事

记者了解到,昨天李国连特别做了一面锦旗,上写“特别鸣谢三元里派出所助我找回女儿帮我们团聚”,送到广州三元里派出所,表达他的感激之情。3月14日傍晚,李鑫随父亲和学校的老师一起返回大连。李鑫的父亲告诉记者,他已经和女儿做了简单的沟通,女儿同意跟他回大连,他希望孩子能够继续上学读书。同行的老师也表示,



李国连能找回女儿,非常感谢全程跟踪采访报道的羊城晚报记者。(后排两人)

可以帮助李鑫补习落下的功课。李国连说,他会进一步与女儿做深入交流,不管怎样,他一定会尊重女儿的想法。

在过去的18天时间里,留下绝笔书的李鑫事件,引起了全国各地媒体报道。据粗略统计,全国包括央级媒体在内,已有超过30家媒体报道和转载此事。而李鑫父亲李国连在赶到广州开始寻找女儿时,广州的媒体悉数到场采访,正是媒体的关注和报道,以及广州警方的全力寻找,才让李国连在到达广州仅

4天,就找到了离家出走的女儿。

采访中,一位教育专家也表示,李鑫处于青春期,父女之间因为没有很好的沟通,父亲过于将自己的意愿强加于孩子,才导致李鑫的离家。未来,双方还需要很长一段时间沟通和交流,让父女俩互相理解,也不要让这段人生插曲在父女间留下阴影。此时,包括媒体在内,大家不应该再多的关注李鑫,让他们一家人通过各自的努力,尽快恢复平静的生活。

终身禁驾不悔改 毒驾上路又被拘

本报记者傲雪

本报讯 3月10日下午,大连交警高速三大队民警在鹤大高速公路庄河收费站拦下一辆白色奥迪轿车,检查中发现司机不仅因交通肇事逃逸被终生禁驾,尿检结果还显示这名被终生禁驾的男子吸了毒。这是昨日,记者在采访中了解到的。

当日下午3时40分左右,高速三大队皮口中队民警在庄河收费站对一辆出高速口的奥迪轿车例行检查时,驾驶人迟迟不肯出示驾驶证,也不告知姓名及身份证号不配合民警检查。在后备箱中,民警发现了一个装有吸毒工具的手包,于是将其带上警车进一步调查。通过系统核实比对,民警发现该驾驶人刘某前科累累:1999年,因殴打他人被甘井子分局劳动教养一年;2001年,因非法拘禁被大连市中山区人民法院判刑2年;2013年,因交通肇事逃逸,被铁岭开原市人民法院判刑3年零5个月,也因此被终生禁驾;先后多次因吸毒被行政拘留和强制戒毒。在对其进行尿检时,结果显示为阳性,还涉嫌毒驾!在证据面前,该男子对无证驾驶还毒驾的违法事实供认不讳。

依据交通法相关规定,大队依法对其驾驶的机动车进行了扣留,驾驶人刘某因涉嫌未取得机动车驾驶证驾驶机动车,吸毒后驾驶机动车,将被处以罚款2200元、行政拘留15天的处罚。昨日,记者了解到,因其涉嫌吸毒,目前已被移交至开发区哈尔滨路派出所作进一步处理。

3·15到了,告诉你什么是真的保健品

别再让黑心商家忽悠爸妈买那些假的保健品

保健养生,是发达国家人们生活水平高于发展中国家的表现。

在西方发达国家,人们生活水平普遍较高,这不仅仅体现在他们吃得起牛肉牛油果,吃得起法式大餐,更重要的是,发达国家的人吃得起保健品。保健品,被当成有保健需求的人群日常必需品。

可是,在中国,很多人认为保健品没用,医生也不推荐保健品,那是因为:市场上有很多“保健品”是假的,根本没有国家的批准文号;另外,医生的研究领域是治病,而不是防病,那些去咨询医生保健品的人也大多是病人,靠吃保健品根本来不及。

保健品本身没有错,保健品的作用是保健,是防病。正规的保健品,需要具备以下几个条件:

一是保健品必须是科学研发的结果,经过科学试验后证明有效果的。

二是保健品必须由国家食品药品监督管理局批准生产的,有严格的审批手续,在包装上具有国家食药监局的批准文号。

三是保健品必须具备功效,区别于一般食品,比如提高免疫力的保健品,必须经过试验证明确实对提高免疫力有效果。

四是保健品必须经过毒理试验。那些说保健品有副作用,都是不懂保健品的表现。

五是保健品必须严格注明所含成分,不得有丝毫差池。

六是保健品必须经过工业加工,食品原料不能叫保健品。

七是保健品必须注明不能代替药品,这是对药品的保护,也是对保健品的保护。

文亚男

海龙涎,14年越活越年轻

秘密在一个“真”字

市场上有一种保健品,屹立中老年市场14年不倒,而且越活越年轻。同期的很多保健品已经难觅踪影,认它的人却越来越多,为什么呢?

这个产品就是风靡大连中老年市场的海龙涎。“没有什么秘密,就在于一个‘真’字。技术是真的,中科院的技术;批号是真的,国家食药监局正式批准的;原料是真的,用大连的鲍鱼海胆为原料加工的。”海龙涎制造商大连海宝生物公司总经理隋国斌说。

隋国斌说,从科学术语上来说,海龙涎是一种保健品,它符合优秀保健品的所有特性:

一是海龙涎是中科院南海海洋研究所的发明,是一项重大科学发明成果。中科院南海海洋研究所专家闻克威博士带领团队经过近10年时间研发而成,他们寻找了上千种海洋生物,从海洋生物的体内提取具有提高人体免疫力的成分,做了无数的试验,最终从鲍鱼、海胆的体内找到了,并进行了科学的配方。实验证明,服用海龙涎,可以提高人体免疫力。

二是海龙涎经过国家食品药品监督管理局审批后,成为国家认可的保健品。

三是区别于一般的食品,海龙涎在提高人体免疫力上有独特的功效。很多人喝了海龙涎后表示,自己的身体状况明显改善,身体有劲了,睡觉香了,这一切都是人体免疫力得到提高的表现。免疫力对人体极为重要,免疫力提高

了,就会很少感冒,高血压、糖尿病等一些慢性疾病也会得到改善。

四是海龙涎经过了毒理试验,证明对机体无毒副作用,这区别于药物。药物为了治病需要,允许存在一定的毒副作用。

五是海龙涎包装上严格注明成分,牛磺酸、多糖、皂甙等,这些成分都是由鲍鱼、海胆、海胆体内提取的。

六是海龙涎是由大连海宝生物公司生产的,具有国家有关部门认可的生产许可证,是真正的工业加工品。

七是海龙涎注明了不能代替药物字样,这是严格按照国家食药监局的要求进行标注的。

文卫茵

海龙涎提高免疫力 一天只需20元

很多人表示,之所以喜欢到国外买保健品,是因为国外的保健品保真,吃了真管用。海龙涎经过14年的市场验证,也积累了大量的用户,他们的反馈是,海龙涎吃了真的管用。

海龙涎为什么吃了管用?大连海宝生物公司总经理隋国斌说,海参有海参特有的活性物质,鲍鱼和海胆又有各自独特的活性物质,谁也代替不了谁,也不能说谁比谁更有营养,从饮食多样性的角度来说,多重滋补必然优于单一的滋补。“最终起到了1+1+1大于3的效果。”

3·15到了,这是一个属于消费者的节日,海龙涎推出特惠活动,回馈消费者,买一箱送2盒,一天的滋补成本只有20元。

文卫茵

养胃护胃就选卫奥开 卫奥开三八节特惠

俗话说:胃不好,三分治七分养,可是,怎么养呢?在卫奥开问世前,人们是不知道怎么养胃的,有的人喝小米粥,有的人吃猴头菇。但是,对于胃粘膜严重损伤的人来说,这种方法是无法快速解决问题的。卫奥开的发明,让人们找到了专业养胃的产品。

卫奥开到达胃里后,会迅速形成一层薄膜,像创可贴一样贴在胃壁表面,将受损的胃粘膜包裹住,然后再释放其他功效成分,促进胃粘膜康复。

卫奥开推出315优惠活动,买两盒送2瓶。咨询电话:39735050 文亚男

海龙涎

好吸收 好滋养

优惠大放送

市内四区免费送货 电话: 39735050

青泥洼桥大商海龙涎专柜/中山广场友谊商城海龙涎专柜
海龙涎专卖店及部分药房有售